	Додатне информације и појашњења	Ознака формулара	QF-G-029
		Број страна	1/2

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
Улица Балканска 13
Број: 12.01.589225/21 -18
Београд, 28.12.2018. год

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку добара: **Канцеларијски намештај, 2305/2018 (ЈНО/1000/0006/2018)**, на захтев заинтересованог лица, даје

**ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 4.**

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца, следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1:

Роба која се испоручује по магацинима и по магацинима пословница наведених у тендерској документацији монтажног је карактера мораће поново да се измонтира на лицу места код крањег корисника ,та накнадна монтажа повећаће број људи и возила која су потребна да би се те накнадне монтаже изврсиле након испоруке добара у магацин .Преко 50 посто добара која треба да се испоруче захтева накнадну монтажу на лицу места код крањег корисника то јест код службеника у канцеларији.Треба узети у обзир да ће се та добра носити и по спратним зградама И то ће продужити процес монтаже и испоруке. Сви плакери, конференцијски столови ,кухиње и регистраторске полице захтевају додатну нивелацију и штеловање покретних делова на њима ,самим тим се указује потреба за већим бројем људи –монтера на терену него сто је исказано у тендерској документацији и возила с којим ће се они превести до тих локација време испоруке и трошкови ће се повећати.


Из овог произилази да није утврђено тендерском документацијом ко врши монтажу испоручене робе из магацина у пословном простору наручиоца/конф.сале , кухиње ,трпезарије ,архива И сл./

ОДГОВОР 1: Наручилац остаје при свему наведеном у конкурсној документацији и додатно појашњава да монтажу испоручене робе из магацина у пословном простору Наручиоца врши изабрани Понуђач. Циљ поступка закључење оквирног споразума на период од две године, да током трајања истог ниједног тренутка неће бити ангажовано толико запослених радника истог дана и истовремено и да ће постојати одговорна лица Наручиоца, која ће координирати испоруке у сарадњи са одговорним лицима Понуђача.

ПИТАЊЕ 2: Молимо Вас, да нам појасните тачку 4.2. Додатни услови у делу Кадровског капацитета, који гласи:

КАДРОВСКИ КАПАЦИТЕТ:

Услов:

	Додатне информације и појашњења	Ознака формулара	QF-G-029
		Број страна	2/2

Понуђач мора да има најмање 40 запослених или радно ангажованих лица од којих 1 (један) запослени или радно ангажовани мора имати диплому инжењер шумарског факултета. Запослени или радно ангажовани инжењер мора имати сертификат издат од AUTODESK-а или одговарајуће институције за рад на AutoCAD-у 2D и 3D.

Доказ:

- Изјаву на меморандуму понуђача дату под пуном кривичном и материјалном одговорношћу да располаже довољним кадровским капацитетом запослених или радно ангажованих лица, потписану и оверену од стране овлашћеног лица
- Понуђач је дужан да за запосленог инжењера достави:
Уговор о раду или Уговор о радном ангажовању, у складу са важећим Законом о раду и;
- фотокопије дипломе или потврде факултета, као и фотокопије сертификата од AUTODESK-а за рад на AutoCAD-у 2D и 3D.

Сходно горе наведеном није нам јасно да ли МЗ обрасце достављамо за све запослене, тачније за најмање 40 запослених или само за дипломиране инжењере?

ОДГОВОР 2: За свих 40 запослених потребно је доставити МЗ обрасце.

Комисија 2305/2018 (ЈНО/1000/0006/2018)

